



五年沒拍港劇 首做PTU 林峯講粵語對白「食螺絲」

香港文匯報訊(記者李慶全) 網劇《PTU機動部隊》昨日舉行發佈會，出席演員有林峯、蔡卓妍(阿Sa)、溫碧霞(Irene)、方中信、譚耀文、張繼聰、石修與莊思敏等。林峯跟阿Sa穿上PTU制服大擺槍有型甫士給傳媒拍照，而方中信則與劇中前度溫碧霞及太太鍾淑慧同台，方中信笑言拍戲時要叫服裝預備褲領衫給經常跌膊的Irene穿著。



方中信與劇中前度溫碧霞及太太鍾淑慧同台。



盧慶輝表示現居北京。

林峯已有五年沒拍香港電視劇，他笑言之前講慣普通話對白，現再講廣東話對白，間中也會「食螺絲」，不過他最開心是能夠首次穿警察制服拍戲，他笑說：「男仔從小到大都會想穿制服，現可以制服誘惑一次，但我細個嚟，從沒想將來的志願，不過都覺得PTU很有代表性，制服也夠型，希望自己似模似樣。」而劇中阿Sa做其上司，林峯笑言不怕沒服力，且他也不用被對方呼喝，因為劇中他跟阿Sa和另外兩位女演員也有些感情線發展。

林峯有同吳千語聯絡

提到他雖然約滿皇皇，但仍獲邀演出，林峯謙做地表示要多謝前老闆楊受成和高層霍汶希，之前在皇皇合作得也開心，故不排除未來再有其他合作的計劃。問他是否正式簽約天樂旗下？林峯答謂：「其實我跟古仔、宣萱簽了同一個經理人Ronni，我們相識了20年，從第一日入無綫時，他就照顧過我，我們是好朋友，工作上也有默契。」問他是否也自組了工作室？他指這牽涉很多，

會先處理好一些工作才去作不同的嘗試。另談到女友吳千語，林峯即說：「她在橫店，我們有聯絡，但她比我更忙。」再問他是否已跟千語分手？他回應：「感情不講了，之前也講了這麼多，多謝關心了。」但有傳千語正跟內地富二代交往？林峯重申：「你們去問她，她也是藝人，不用我代答。」至於梁漢文涉醉駕發生意外、座駕撞欄，林峯表示有聽聞卻沒留意，他本身開工時很少駕車，都會有保姆車出車入，所以拍戲期間都很少駕駛，怕自己會不夠精神。

阿Sa被爆炸碎片傷臉

阿Sa今次戴短假髮演出，但被記者彈她不夠自然，她嘴扁扁說：「開工頭幾日，林峯行過說不知道是我，於是去修整個假髮，之後方中信見我戴帽又話我頭髮好厚又去修薄，到譚耀文見到我又問我滿不滿意個髮型，於是又再剪，今日(昨日)來之前又剪過。」問為何不索性剪短頭髮？阿Sa苦笑說：「我要連着做演唱會不能剪，我也不想每早05通告就戴假髮扯住個頭好痛，不

過現在我每日9點前就睡，生活好正常。」阿Sa原來從未拍過香港電視劇，即使與林峯合作也是多年前的事，今次劇中她要有動作演出，之前就拍了一場爆炸戲，由於遷就機位要站得頗近，結果被爆炸的碎片彈傷了臉，幸好只是擦了些許，另一演員更加擦損了。

盧慶輝自《真情》後已有18年沒再在香港拍劇，他笑言18年後又一好漢，他表示與結婚7年的太太及4歲兒子現居住北京，過去做過房地產及搞文化公司，他笑言現都儲到一點房地產。最近他又到橫店拍馮小剛的一齣網劇，這次回港拍劇，也有興趣再當拍戲為正職，公司則交由太太去打理，他笑指現兒子很好玩，跑得很快想追也追不到，故他正想多追一個女兒，然而未有計劃將家庭搬回香港。

張繼聰為唐詩詠得視后開心

香港文匯報訊(記者李慶全) 張繼聰因經理人公司與無綫有官司糾紛未能出席頒獎禮，只好安在家中收看，看到他有份演出的《誇世代》拿到最佳劇集也感到好開心，領獎時監製也有提他名答謝他，阿聰笑說：「他夠雷囉，不枉我汗癢現在還未好。」阿聰坦言也不可惜去不到頒獎禮，往年雖然可以坐隔籬一齊爭獎，唯今年與家人一起收看也開心，總之獎只得一個，好演員又這麼多，他取得獎者高興，他也替唐詩詠得視后開心。問明年會否想捲土重來？他笑說：「我驚連將軍澳隧道也入不到呀，不過都是公司與公司之間的問題未處理好，都會隨遇而安。」他亦坦言不擔心沒機會拍劇，現他一樣可以拍其他公司的劇集。

另談到梁漢文醉駕，阿聰表示跟梁炳有點淵源，90年代時跟對方一

起拍過港台的青少年劇，當時自己做中二學生，對方演老師，現發生事當然不打擾他，也希望他會無事，事件則不便去評論。問會否擔心會重判藝人？他認為這不會屬考慮原因，但藝人的確更需小心一點，不過眼下的梁炳是個工作認真和盡責的前輩及好好的大哥哥，也希望他會無事。

方中信望梁漢文汲取教訓

方中信對於梁漢文涉醉駕一事，他說：「見人無事，真要去汲取教訓。」他坦言自己過去都試過飲酒後駕駛吹波波時超出了1度，所以也不會再犯。溫碧霞也希望梁漢文會沒事，而她沒試過醉駕，不過都因超速被停牌一年，回想當年開快車試過到160實在是太過危險了，所以現通常有司機接送。

另譚耀文與梁漢文同屬華星師兄弟，他覺得通常是很開心和不開心下才飲酒後駕駛，他估計對方可能不開心，不過對方一向乖仔，希望傳媒不要給他太大壓力，無論結果他要停牌或怎樣也好，也希望歌迷能原諒他，阿譚說：「小事、小事，人誰無過！」



張繼聰對《誇世代》拿到最佳劇集感到好開心。



談到梁漢文醉駕，譚耀文與方中信望下次小心。

羅家英嫌阿姐言論太斯文

香港文匯報訊(記者李思穎) 羅家英、麥長青、郭思琳、黃德斌等前晚出席《西遊遊記之唐僧探險記》筵開宴，家英哥對於老婆汪明荃在無綫頒獎禮發表「山頭文化」言論略嫌阿姐太斯文，未夠激，應該有啲句講啲句。片中家英哥和郭思琳有幕嘴對嘴食光餅鏡頭，郭思琳表示不敢把相片放上網，以免觸怒阿姐，對此，家英哥表示：「不會觸，阿姐可能嫌不夠激，何況都沒有真錫。」



家英哥對於老婆汪明荃發表「山頭文化」言論略嫌阿姐太斯文，未夠激。

說到阿姐的「山頭文化」言論引起全城熱議，家英哥謂：「講得最好一句係『山頭少一些，人工多些，休息多些』。但覺得她講得不夠激，應該大膽講出來，節目是直播不會刪，有咩講咩，她說得太斯文，直頭要鬧話，你想無錢好便聽我講，假假地在無錢50年老臣子，有什麼沒見過，錯處太多，應該cut走山頭，演員是寶，要給他們多些休息，想做死人咩，應請多些人回來，人工亦不能太少，否則人手會流失，現在很多人返內地撈，你好巴閉。所以阿姐已講得斯文，我是粗人，又不是無錢員工，覺得要講便講出來。(阿姐有否說過公司多山頭?)山頭是要去拜，不同山頭代表以前有好多大王山頭，無錢好多業主，好多大王，寨主就是賊頭，但都是替天行道，有義氣的，他們為公司好，亦都為自己

好，最慘是演員，公司應給他們機會，出去打拚先賺錢。」

麥長青對於阿姐希望公司少些山頭文化，他謂：「在場聽到都有歡呼，每間公司最重要是團結，不分你我，阿姐最有資格講，代表了藝人心聲，相信老闆會聽到。」說到當晚賽果，麥包為唐詩詠奪視后及麥美恩獲飛躍進步獎感高興，而他也想拿主持獎，但點會及得上哪哪姐，當晚有獎拿已經開心，正如歐陽震華講過，盡力做好，個天一定給你獎賞。

農夫鬼馬扮辦公室職員

香港文匯報訊 農夫日前拍廣告，當日拍攝由早上開始，活潑的陸永、C君提早到場預備。平日已經偈仔多多、風趣幽默的農夫，更即場爆起不同的有趣金句，笑料百出。今次故事亦邀請「真·韓妹」演出，拍攝前佻皮的農夫亦與她以「港式韓文」交流，大放笑彈。

埋位後，C君與陸永戴上領帶穿上襯衣，打扮四正扮演辦公室小職員，

演出於7-Eleven購買Daily Café 即磨咖啡時的有趣故事。農夫亦非常投入於角色演繹，不時與導演討論拍攝劇情及安排，盡表他們專業的一面。他們所演繹的故事，亦都是大部分香港人的故事。繁忙的都市人工作節奏十分急速，無論是農夫所扮演的辦公室職員，抑或是廣告中出現的OL、地勤與速遞員，各行各業都為生活努力拚搏。不過大家任何時候來到7-Eleven，



農夫 都可以隨時隨地放鬆一下，享受快速、香濃的Daily Café 即磨咖啡，整個人精神奕奕，充滿朝氣。

何遠東期待《降魔的》拍續集

香港文匯報訊(記者李思穎) 無綫今年繼續獲得《第90屆奧斯卡頒獎典禮》播映權，會於3月5日頒獎禮當日上午5時10分直播整個盛事，昨日舉行「提名入」記者會，出席藝人有何遠東、鄧佩儀、朱智賢、張達倫等。何遠東失落「最佳男配角」，對此，他表示：「無



何遠東、鄧佩儀、朱智賢、張達倫等出席TVB活動。

話好失望，但有一刻以為自己有機會，因當時我在後台，有工作人員叫我快些返入廠，其實入到五強已好破格，沒有為落敗而喊，關菊英都說有看這劇，又讚我做得好，在不少網民心目中已是一個好好男配角，已經好開心。」他聽聞《降魔的》監製和編審說有機會開拍續集，他開心說：「到時希望同黃子恆一齊做好角，甚至減肥都可以，為了這部劇什麼都可以。」鄧佩儀剛拍完新劇《再創世紀》，她透露跟周柏豪在劇中有九成戲份，不乏親熱鏡頭，總之情侶要做的幾乎都做了，所以很擔心引來柏豪粉絲反感。



宋慧喬 法新社

喬妹王麗坤何穗 巴黎睇騷

香港文匯報訊 宋慧喬、宋仲基將婚後第一次夫妻合體公開行程獻給Dior，同時也是兩人婚禮造型的設計品牌。日前喬妹一身駝色風衣帥氣亮相，搭配全新髮型，讓人見到不同於以往的宋慧喬。

從上周末起，宋仲基、宋慧喬夫妻倆的巴黎行程已經引起全球粉絲關注，先是機場時尚狂放閃，宋仲基撒甩喬妹參加男裝時裝秀、宋慧喬巴黎街頭拍照、最新劉海造型等等，行程陸續曝光後，最後終於等到喬妹正式現身，算是繼日前訪中後首次公開行程，也是婚禮過後夫妻第一次合體現身公開場合，稍早宋慧喬率先現身接受媒體拍攝。

繼去年10月底婚禮過後，夫妻倆再次一同着上Dior現身，不同於婚禮的白紗與黑西裝，這次出席Dior 2018春夏高級訂製服系列發表，宋慧喬穿上充滿帥氣感的風衣，來自Dior 2018春夏系列，不同於騷上當作外套穿搭，喬妹將風衣作為洋裝，搭配黑色貝蕾帽、極細跟長靴，手提經典款Lady Dior黑色小羊皮手袋，同時搭配全新劉海，以及偏橘新髮色造型給人不同於之前的嶄新印象。前2天宋仲基同樣穿着Dior Homme 2018春夏時裝系列出席最新男裝發表，宋宋在Dior的襯托下顯得更有風格。即便夫妻兩人未正式「同框」，不過合體赴巴黎出席時尚活動，曝光美照一波波就夠讓粉絲們開心了。昨日的時裝騷，還有內地名模何穗及女藝人王麗坤，王麗坤坐在喬妹旁邊，坐頭行睇騷的2人，不停揮出手機影相，似乎看不少心頭好。



王麗坤 法新社



何穗 法新社